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ROMÂNIA

JUDEŢUL MARAMUREŞ

ORAŞUL TĂUŢII-MĂGHERĂUŞ

CONSILIUL LOCAL

Nr. 6021/14.05.2026

Proces-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al Orașului Tăuții-Măgherăuș

din data de 14.05.2026

Ședința extraordinară este convocată de Primarul orașului Tăuții Măgherăuș prin Dispoziția nr.
115 din 13 mai 2026 publicată pe site-ul instituției.

Lucrările ședinței sunt conduse de către președintele de ședință - consilier, Mărieș Bogdan-
Ioan.

Președintele de ședință face prezența. Sunt prezenți 14 consilieri locali lipsește consilierul local
Costin Ștefan Andrei.

Se supune la vot ordinea de zi. Cine este pentru ?

Votat în unanimitate

Secretarul general supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare.
Votat în unanimitate.

Președintele de sedință  dă citire ordinii de zi.

1. Proiect privind aprobarea intabulării definitive a dreptului de proprietate în favoarea
domeniului public al Orașului Tăuții-Măgherăuș a imobilului reprezentând teren în

suprafață de 5.821 mp înscris în Cartea Funciară nr. 55295 Tăuții-Măgherăuș.

Primar: Primele 3 proiecte de Hotarâre reprezintă trecerea din domeniul privat al orașului

Tăuții Măgherăuș în domeniul public al orașului al unor terenuri. Este vorba de terenul aferent

Căminului Cultural de la Merișor, terenul vis-a-vis de Primărie care este al nostru și terenul de

lângă Parcul Hoșteze unde avem  acel proiect pentru Centrul Multifuncțional. La Compania

Nationala de Investitii unde sunt depuse cele 3 proiecte, respectiv Reabilitare Cămin Cultural

Merișor, Sediu Nou Primărie și Bazin de Inot este această cerință, ca terenul aferent viitoarelor

investiții să fie înscrise în domeniul public al orașului. Sunt 3 directii în care se pare că se vor

aproba finanțări și ne-au solicitat o clarificare ca să rămână în atentia CNI cele 3 obiective

trebuie să fie înscrise în domeniul public al orașului. Oricum acestea erau prevazute să fie

cuprinse în domeniul public care este în lucru, dar este necesar ca aceste 3 obiective sa fie

trecute acum, pentru a fi eligibile spre finanțare. 
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Președintele de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre. Cine este pentru ?

Votat unanimitate.

2. Proiect privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al orașului Tăuții-
Măgherăuș a imobilului reprezentând teren în suprafață de 4.986 mp, având categoria
de folosință fâneață, situat în intravilan: oraș Tăuții Măgherăuș, județul Maramureș,
înscris în Cartea Funciară nr. 61955 Tăuții-Măgherăuș.

 Președintele de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre. Cine este pentru ?

Votat unanimitate

3. Proiect privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al orașului Tăuții-
Măgherăuș a imobilului reprezentând teren în suprafață de 9.196 mp, având categoria
de folosință fâneață, situat în intravilan: oraș Tăuții Măgherăuș, județul Maramureș,
înscris în Cartea Funciară nr. 63839 Tăuții-Măgherăuș.

 Președintele de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre. Cine este pentru ?

Votat unanimitate

4. Proiect cu privire la aprobarea alocarii din bugetul local pe anul 2026 a sumei de 30.000
lei necesare pentru organizarea Festivalului de Umor 2026.

Primar: Am aprobat în principiu cererea pentru organizarea Festivalului de umor 2026 și este
necesar ca acum, după aprobarea bugetului să adoptam HCL pentru alocarea sumei de 30 mii
lei. 
Giesswein Cristin: Vă rog să ne spuneți dacă și organizatorul vine cu o suma de bani sau toată
suma este de la bugetul local?
Primar: Cu siguranță și ei au cheltuieli din fonduri proprii pentru organizarea acestui
spectacol. Dupa cum știți este un spectacol gratuit oferit locuitorilor orașului Tăuții Măgherăuș,
nu se percepe taxa de intrare. 
Giesswein Cristin: Așa cum am spus de fiecare dată, vă rog să aveți în vedere faptul că

traversăm vremuri destul de sumbre, banii trebuie chibzuiți foarte bine. Cu 30 mii lei se puteau
face 200 m de pavaj unde sa circule cetațenii decent, decât un spectacol care este necesar,
prinde bine, dar care se termină în 2 ore. 

Primar: Da, prinde bine, este necesar, votați cum considerați Dvs.

Președintele de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre. Cine este pentru ?

Votat: 12 voturi ”pentru” si 2 ”împotrivă”- dl Giesswein Cristin și Neța Lucian.

Proiect privind rectificarea bugetului local al oraşului Tăuţii-Măgherăuş pe anul 2026.
Primar: Este vorba despre sumele de bani care se alocă pentru masa sanatoasă care se oferă

elevilor din cadrul Liceului Tehnologic Traian Vuia. Sumele nu au fost transmise la aprobarea
bugetului local de aceea este nevoie de rectificarea bugetară pentru suma alocată de guvern pentru
masa sanatoasă și pentru a se putea face plăți.

Giesswein Cristin: Anul acesta tot cu sandvich va fi?
Primar: Da, asa va fi pana la sfarsitul anului, noi nu avem posibilitatea sa oferim meniu

elevilor. Gandiți-vă ce ar însemna să duci zilnic 700 ciorbe si 700 feluri de bază în sălile de clasă. În
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ce s-ar transforma acestea? La ora aceasta nu avem infrastructura necesară ca sa se poata servi masa
caldă. Mai există și o altă problemă: multi elevi nu manâncă, asa ca fiind sandvich are posibilitatea să

îl ducă acasă. Ori acest lucru nu se poate întampla cu masa caldă. Dacă am avea o cantină unde să

servească masa 700 elevi, ar fi altă discuție. Si noi asta ne dorim. Dar în acest moment nu se poate
realiza.

Giesswein Cristin: Nu neapărat ciorba, poate fi și un fel de bază, dar este mancare gătită.
Primar: tare mult mi-as dori si eu asta. Dar credeți-mă, sunt dezamăgit de ce se întamplă, stiți

si dvs, ati auzit. Mai mult, am igienizat de curand Valea Baitei si stiți ce am gasit acolo? Nici nu vă

dați seama. Risipa alimentara. Primesc cornul si  laptele sau marul prin acel program, nu are rost să

vorbim…

Giesswein Cristin: Acel program este un eșec. Se tin animale cu corn si lapte…

Se discută în continuare pe subiectul disciplina în școli și risipa alimentară.

Președintele de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre. Cine este pentru ?

Votat unanimitate

Președintele declară ședința închisă.

Preşedinte de şedinţă,                                                       Secretar general,
 Mărieș Bogdan – Ioan                            Bîndilă Călin-Ioan

Întocmit,

David Carmela-Elena




